
 
-Gospodine ministre odbrane, Zorane Djordjeviću,   
-Ekselencije gospodo Ambasadori i članovi diplomatskog kora  
-Gospodine Predsedniče opštine Berane  
-Dame i gospodo, predstavnici srpskih državnih institucija  
-Gospođo Direktorko Muzeja istorije Jugoslavije  
-Dragi prijatelji  
 
Želim najpre da svima vama zahvalim što ste večeras došli na ovaj prijateljski 
susret povodom 90. rođendana Stevana Labudovića, snimatelja alžirske 
Revolucije.  
 
Zahvaljujem gospodinu predsedniku opštine Berane u Crnoj Gori i njegovim 
saradnicima što su prevalili ovako dug put da bi večeras bili sa nama. Berane, je 
rodni grad Stevana Labudovića i jula ove godine mu je dodelila priznanje 
počasnog građanina opštine.   
 
Kao što vam je poznato, Stevana Labudovića u Alžiru smatraju nacionalnim 
herojem zbog njegovog angažovanja, rame uz rame sa alžirskim narodom, tokom 
borbe za nacionalno oslobođenje. 
 
Zbog toga ga je na pedesetu godišnjicu sticanja nezavisnosti, 2012. godine, 
Predsednik Buteflika odlikovao najvišim Nacionalnim Ordenom za zasluge.   
 
Naoružan svojom kamerom, Stevan Labudović je pratio alžirske borce u njihovoj 
borbi i čitavom svetu je preko svojih kadrova preneo istinu o ratu koji je alžirski 
narod vodio za slobodu, dostojanstvo i nezavisnost.  
 
Kolonijalna propaganda, koja je ulažući velika sredstva pokušavala da falsifikuje 
tu stvarnost, pokleknula je pred istinitošću i snagom Labudovićevih slika i    
dokumentaraca.  
 
Govoreći o čoveku Labudoviću, samo ću reći da je on poput njegovog dela, 
posvećen, predan i privržen vrednostima slobode, pravde i skromnosti. Nažalost 
vreme mi ne dozvoljava da sada i ovde govorim o čitavom njegovom opusu ali 
ćete nešto iz tog opusa ipak imati priliku da vidite večeras. 
 
Želim da Vam se još jedanput zahvalim na prisustvu kao i da zahvalim Društvu 
prijatelja Alžira što je organizovala ovaj događaj, Direktorki Muzeja istorije 
Jugoslavije što ga je ugostila, iako je Stevan Labudović već davno zauzeo svoje 
mesto u istoriji Jugoslavije.  
 
Hvala.  


